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ATA N° 005/2012 

ATA DA REUNIÃO COMISSÃO REPRESENTATIVA REALIZADA EM 22 DE 

FEVEREIRODE 2012 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e doze, às 
dezenove horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o 
Senhor Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da 
presente reunião da Comissão Representativa e saudou todas as pessoas 
presentes. Presentes nesta reunião os Vereadores Danilo Vergutz, Ledy 
Altmann, Cezar Formentini e Vilson Altmann. Em seguida foi colocada em 
discussão a Ata da Reunião da Comissão Representativa realizada no dia 
seis de fevereiro de dois mil e doze e como ninguém quis se manifestar foi 
colocada em votação e APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o 
Senhor Presidente solicitou para que um vereador efetuasse a leitura de um 
trecho da Bíblia o que foi feito. Dando continuidade solicitou ao Senhor 
Secretário para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: - Oficio 
circular GP n° 15/2012, do Prefeito Municipal de Quinze de Novembro, 
Senhor Clair Tomé Kuhn, convidando os Vereadores dessa casa para 
conhecer aquele Município. Of.Gab.DGn° 329 da Diretora Geral em 
substituição do Tribunal de Contas do Estado a Senhora Cristina Assmann  
comunicando que foi examinado o Processo de n°5286-02.00/10-0 e enviada 
cópia da decisão em anexo. Ofício n° 5303/2011/Norte Gaúcho/RS, Gerente 
da CAIXA Filial Governo Passo Fundo, vôlei Edson José Diesel, informando 
a celebração do Contrato de Repasse de Recursos do Orçamento Geral da 
União n° 036483570/2011/ME/CAIXA, que tem por finalidade a construção 
de um campo de futebol sete e de uma quadra de vôlei de areia, no 
Município de Santo Antônio do Planalto/RS. Ofício 201/2012- GERAT/RS do 
Sr. César Henrique Becker, Gerente de Atendimento Diretoria Regional RS, 
informando que a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos firmou com a 
Prefeitura Municipal de Santo Antônio do Planalto/RS. Termo(s) de 
Convênio(s) para operacionalização de Agências de Correios 
Comunitárias(AGCS). Ofício GP/CAM N°009/2012 solicitando da cedência 
do Plenário dessa Casa Legislativa para a Audiência Pública, a ser realizada 
no dia 29 de fevereiro de 2012, ocasião em que farão uma explanação sobre a 
execução orçamentária do 3° quadrimestre de 2011, conforme exigido pela 
legislação em vigor. Ofício Circ. nº001/2012, da Câmara Municipal de Lagoa 
dos Três Cantos, informando a nova composição da Mesa Diretora que 
regerá os trabalhos do Poder Legislativo no decorrer do ano de 2012, no 
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Município de Lagoa dos Três Cantos/RS. Ofício Circular n°001/2012, do 
Presidente da Comissão de Assuntos Municipais, Deputado Cassiá Carpes, 
desejando no ano de 2012 a continuidade do trabalho realizado e colocando-
se a disposição bem como convidando os senhores vereadores para 
participar das atividades, de debatendo as temáticas propostas e trazendo os 
pleitos do município para o âmbito de atuação. Telegrama nº 002437 do 
Ministério da Saúde, Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Saúde 
informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde 
para o pagamento do Programa PAB fixo, para o nosso Município, no valor 
bruto de R$3.808,42, competência 01/2012. Convite do Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Carazinho e EMATER convidando o Presidente e 
demais vereadores desta casa para participar do 10° encontro do dia 
Internacional da Mulher. A realizar-se no dia 03 de março de 2012, no 
Pavilhão Católico de Segredo da cidade de Almirante Tamandaré do Sul -
RS. Ofício CT/OI/GUN/586/2012, da Senhora Rita Campos Daudt, Executivo 
de Relações Institucionais, levando ao conhecimento de todos edis que a 
partir de fevereiro, a Oi disponibilizará para Santo Antônio do Planalto 
novas ofertas de varejo do serviço de internet de banda larga Oi Velox. 
Vários convites para cursos, seminários e eventos. PROPOSIÇÕES DOS 
VEREADOES: Indicação n° 002/2012 de autoria do Vereador Vilson 
Altmann/PMDB e subscrita pelo Vereador Cezar Formentini/PDT 
solicitando na forma regimental para que após aprovado pelo Plenário, seja 
enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine ao 
setor competente para que seja procedida a construção de um quebra-molas, 
bem como a sinalização do mesmo, na Rua Ismael Soletti, nas proximidades 
do prédio onde funciona a rodoviária do nosso município e a residência do 
senhor José Benhur de Freitas. Justifica-se esta providência, tendo em vista 
que muitos motoristas trafegam em alta velocidade por aquele local e 
também por haver um fluxo expressivo de pedestres que trafegam naquelas 
imediações, devido a rodoviária e o bar que funciona ali, o que fundamenta 
o referido pedido. Requerimento n° 001/2012 de autoria do Vereador Danilo 
Vergutz/PDT, solicitando na forma regimental para que após aprovado pelo 
Plenário, seja enviado ofício a Empresa Vivo, operadora de telefonia celular, 
solicitando que seja estudada a possibilidade de melhorar o sinal deste 
sistema de telefonia na localidade de Santo Antônio do Herval, no interior 
de nosso Município, pois o sinal desta operadora é praticamente inexistente 
naquela localidade, o que está causando transtornos a estes usuários da Vivo 
S.A. No espaço do pequeno Expediente não houve nenhum Vereador 
inscrito e no espaço do Grande Expediente também não houve nenhum 
Vereador inscrito. Como foi suspenso o intervalo regimental, o senhor 
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Presidente solicitou ao senhor secretário para que efetuasse de imediato a 
leitura da matéria constante da ORDEM DO DIA: Indicação n° 002/2012 de 
autoria do Vereador Vilson Altmann/PMDB e subscrita pelo Vereador Cezar 
Formentini/PDT solicitando na forma regimental para que após aprovado 
pelo Plenário, seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
que determine ao setor competente para que seja procedida a construção de 
um quebra-molas, bem como a sinalização do mesmo, na Rua Ismael Soletti, 
nas proximidades do prédio onde funciona a rodoviária do nosso município 
e a residência do senhor José Benhur de Freitas. Justifica-se esta providência, 
tendo em vista que muitos motoristas trafegam em alta velocidade por 
aquele local e também por haver um fluxo expressivo de pedestres que 
trafegam naquelas imediações, devido a rodoviária e o bar que funciona ali, 
o que fundamenta o referido pedido. Colocado em discussão o Vereador 
Vilson Altmann fez uso da palavra. Cumprimentou os presentes e frisou a 
importância do quebra-molas naquele local, pois há um grande fluxo de 
pessoas que utilizam a rodoviária e também é uma rua muito movimentada 
onde os automóveis passam em alta velocidade. Comentou sobre a polemica 
que gera um quebra-molas pois agrada a uma parte da população e 
desagrada outra. Ninguém mais quis se manifestar e em votação foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n° 001/2012 de autoria 
do Vereador Danilo Vergutz/PDT solicitando na forma regimental para que 
após aprovado pelo Plenário, seja enviado ofício a Empresa Vivo, operadora 
de telefonia celular, solicitando que seja estudada a possibilidade de 
melhorar o sinal deste sistema de telefonia na localidade de Santo Antônio 
do Herval, no interior de nosso Município, pois o sinal desta operadora é 
praticamente inexistente naquela localidade, o que está causando 
transtornos a estes usuários da Vivo S.A. Colocado em discussão o Vereador 
Danilo Vergutz fez uso da palavra, cumprimentou os presentes e comentou 
que já foram feitos outros requerimentos com o mesmo pedido e nunca 
foram tomadas providencias para solucionar o problema. Comentou ainda 
que o sinal naquela localidade é muito ruim. Continuando em discussão o 
Vereador Cezar Formentini fez uso da palavra, cumprimentou os presentes 
e aproveitou para pedir a subscrição. Continuando em discussão, o 
Vereador Valdecir Sbardelotto fez uso da palavra e salientou que a Vivo era 
a melhor empresa em termos de sinal telefônico e hoje em dia estão 
expandindo muito as linhas telefônicas com pouco investimento no sinal, o 
que atrapalha muito nas ligações. Ninguém mais quis se manifestar e em 
votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a 
tratar, sob proteção de Deus, o senhor Presidente encerrou a presente 
reunião e convocou os senhores Vereadores para a próxima Sessão 
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Ordinária a ser realizada no dia cinco de março de dois mil e doze, às 
dezenove horas no mesmo local de costume. 

                                                    

 

 

 

                                                                        

                                                                       Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 
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                                                                        Vereador CEZAR FORMENTINI, 
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